

# 大漢公報

## The Chinese Times

1 East Pender Street Vancouver, B.C. Canada V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8941  
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"

(號一〇一第卷九十第紙聞新) Saturday Dec 17 1977 (Vol 101 No. 39 Page 1)

### 以國大讓步提出兩點和平意見 歸還西奈半島 同意巴解自治

(本報訊)據本報九時收獲廣播：美國CBS電視記者從開羅發回電話稿：以色列總理比爾昨日提出和平新提議，其內容分兩大重點：  
以色列軍隊全部退出西奈半島，撤消軍防，包括蘇以連河及油場在內之佔地全部交還埃及，但保留保留數處邊境之要道，以保埃及和平與安全。埃及須承認以色列之國家主權。  
▲以色列同意巴勒斯坦人在河西與加沙地帶設立自治政府，條件是准許猶太人亦在河西地區居住，及巴勒斯坦不得武裝建軍，並由以色列軍管一個時期。  
據一般推測，以色列之讓步可能為埃及接受，今後有望埃及與和平共存，甚至建立外交關係，互派大使及通商。

### 沙德德比堅訪開羅

(開羅加新社電)沙德德總統今日宣稱：以色列總理比爾已同意應邀訪問開羅，促進開羅會議有關中東和平談判之進行。沙德德總統與美國卡特總統打越洋電話來，轉達訪美之比爾總理之和平提議重點。完整提案將由美使轉交埃及及沙德德三方向約定不便過早透露內容。  
沙德德：隨時歡迎比爾訪埃，比爾亦說即將回拜。

### 沙德德被譽首席人物

(開羅美聯社電)沙德德總統昨日被美國之「時報雜誌」選為一九七七年世界首席風雲人物，該刊並以封面頭條刊載沙德德之照片及訪問記，時報雜誌係世界銷路最大之新聞雜誌，遍銷全球。  
世界銷路最大之新聞雜誌，遍銷全球。

### 四人幫「害毀唐山」

(北京路透社電)光明日報今日報導，一九七五年唐山大地震，並非毫無預報，當時已因地震水位有異常預報數次，但四人幫當政，不予重視壓下該等預報，祇顧進行政治鬥爭，不顧準備應變致令傷亡慘重。

### 加新社女記者有此報導 經濟不景無礙聖誕

(雲市加新社電)加新社女記者瑪德連布魯漢稱，雖然加拿大經濟不景，加拿大人仍是踴躍大買聖誕禮物，花錢比往年為多，多倫多各大旅館用大贈送禮物及免費聖誕餐吸引旅客開房，生意甚佳，滿地可上月因受巴士罷工影響，生意一落千丈，現已好轉，雲市大公司哈德比經理加利活說，生意比往年好，伊頓公司說，大多數生意係信用卡掛帳而得，生意亦比往年

### 蘭里學生准送節禮

(蘭里市加新社電)卑詩省蘭里市教育局長丹時下令，禁止學校舉行學生交換聖誕禮物及送給老師，以符節約，但此令已於昨日被該市校董會主席連森所推翻，他說學生應有自由送禮及交換禮物。

### 塞島總統今晨廣播 為救國家犧牲愛子

(本報綜合尼得士加新社電及廣播)塞島總統之獨子被擄，恐怖黨限定之期限已於昨日下午過期，迄今仍無消息，塞島總統今晨以沉痛之口吻廣播正告全國，「為了塞島全國之和平統一與安全，我已忍痛犧牲此子。」  
塞島總統呼籲塞島人勿衝動，因其子被擄之事與任何其他種族衝突發生流血戰爭。  
兩日來塞島島裔青年數萬人憤怒遊行，要求極右翼恐怖黨釋放該十九歲青年，據CBS今晨十時越洋電話新聞，塞島全國教堂今晨舉行特別祈禱，祈求塞島平安渡過此種種族流血戰爭大危機，因此場案已引起塞島島裔人士驚恐，戰爭一觸即發。

### 南也門退出和平軍

(貝魯特路透社電)南也門大使今日宣佈撤退其駐防在阿拉伯聯盟和平維持部隊，南也門兵力人數約為數百人。

### 中國採用郵區代號

(香港美聯社電)中國政府定於明年一月一日起啓用地址郵區代號，以利郵遞，首先實行之地區為上海市、江蘇省、及遼寧省。

### 女總統獄中寫詩篇

(布魯文里市路透電)以推翻下獄之阿根廷女總統培培夫人瑪利亞，仍繫於獄中，已坐了十八個月監，向無被釋希望。她在獄中每日以寫詩篇及撰述亡夫培培總統之傳記，作為消遣時間。

### 治癌聖藥引起爭論

(丹佛市美聯社電)引起爭論之治癌聖藥「拉福隆」(英文名為LAFORONE)，業已被美國政府禁止進口及使用，指其並無治癌之功反而有害。官司已爭論三年，仍莫衷一是，最近美國食品藥物管理局向最高法院請求取消禁令，指其為無害。

### 「拉福隆」是一種從苦杏及杏梨類之種核提煉出來之物質，主要出產地為墨西哥，美國癌症病人多認為注射此藥後有除癌之神奇功效，但是美國醫界認為無效且有害，病人備係心理作用誤信為仙丹。

### 蘇明年預算二千億 軍費實支每年千億

(莫斯科美聯社電)蘇聯之國會「最高蘇維埃」昨日通過：蘇聯明年一九七八年之經濟預算為三千四百三十億元，並要求明年，增加工業生產四分之四點五。該款低於今年之生長率五點八。明年生產重心仍係重工業及消費工業改善民生云。

### 加法貿易宣告廢止

(渥太華加新社電)加拿大外長魯美宜宣佈廢止一九三三年之加拿大法國貿易協定。  
法國最近占領高等法院控告加拿大酒用「香檳酒」之名，引起一場「香檳戰爭」。法國說香檳是法國專用之酒名云。  
外長廢止加法貿易協定，可能係針對香檳戰爭。

### 荷蘭組成聯合政府

(法牙美聯社電)荷蘭政府自從社黨主義黨之首相但德在五月倒台之後，一直交由臨時政府暫理國政，直到昨日對香檳戰爭。

### 教會領袖聖誕文告 祈禱基督精神使人類互愛和平

(雲市加新社電)加拿大各教會領袖聯合發表聖誕文告，祈禱世界和平，人類互相親善友愛，共同努力奮鬥，同甘共苦。  
路德教會加拿大總會主席諾士碧對牧師讚譽埃及總統沙德德訪以和平而奮鬥之勇氣及精神，可比耶穌基督。耶穌來到世不是帶刀劍來的，而是帶和平來的。沒信會加拿大聯合會書記長實倫博士說：我們必須學習耶穌的精神，分贈一切都是要完成上帝創世之目的演變，我們必須相信上帝。  
羅馬天主教之加拿大主教會議主席威烈大主教說：世人在聖誕節期間，忙於送禮寄聖誕卡，却忘記真正適當之禮物是「愛」基督的博愛。  
長老會加拿大總會會長雷那牧師說：聖誕節是我們給予愛與友誼之時節，最偉大之愛就是耶穌基督的博愛。  
協和教會加拿大總會會長德德大主教說：我們應該從耶穌基督之誕生學到人類愛之意義，耶穌降生為以列人，正是我們打破種族界限，互相友愛之意。

### 家庭服務托兒費用 省府明年增加補助

(域多利加新社電)省府社會資源廳長溫德深昨日說：從明年一月一日起「家庭服務計劃」津貼由今年之三百四十五元提高至六百八十元。又對該等家庭如有六十五歲以上或殘疾老人者，准予免稅額增加六十四元，每一成人收入者得特別免稅一百元，而所有屬於殘疾家庭之收入者均得增加免稅額。  
此外，凡係申請「家庭服務津貼」者，無須再申報財產數目審查，新辦法將減輕服務之需要及人息情形而定。  
溫德深又說：亦將提高托兒津貼，由現在之每月一百四十元增至二百元。  
溫德深說：照現行辦法，單身之父或母，若賺工資八百元以上者，須自付托兒費，但明年新辦法現其收入為五百五十元，另外再減一百元，如此則該人祇須付七十五元托兒費。

### 歌劇協會蝕五十萬

(雲訊)據省報消息，有十六年歷史之雲市歌劇協會，今年秋季蝕本五十萬元，將被拍賣拍賣該會之地皮實業與傢私還債，但項多只可賣得十三萬餘元。  
該會秋季上演三場歌劇「拉荷國王」、「軍閥之女」與「趙凡尼先生」，均不賣座，大賠老本，社會對歌劇已不感興趣。  
雲市交響樂團今年亦蝕本二十五萬二千元。

### 渡船島命案經初審

(車架城加新社電)車架城地方法官譚美星星期四宣佈，渡船島槍殺四命之疑兇雷打麥臣，經初審偵訊獲結，認為罪嫌充足已犯一級謀殺之罪，法官特令其接受正式審判。  
廿三歲男子雷打麥臣，住車架城耶魯東街三三〇號，被控涉嫌槍殺在路士地渡船島遊玩之四名青年，棄屍於非沙河中。  
麥臣出庭應訊毫無表情，亦從不望向法庭旁聽之被害人親屬。

### 亞洲籃球賽中國冠軍

(吉隆坡通訊)中國籃球隊十三晚在此間贏得第九屆亞洲男子籃球錦標賽的冠軍，受到全場一萬三千多名觀眾的熱烈歡呼。  
第九屆亞洲男子籃球錦標賽在吉隆坡國家體育館舉行，由中國隊對南韓隊，中國隊奮勇作戰，以六一比五八再勝南韓隊，以九戰九勝的優異成績，輝煌奪冠。南韓隊得亞軍。本來，吉隆坡國家體育館只有一萬個座位，但是晚全場滿座，觀眾人數達一萬三千餘人，場面熱鬧，極一時之盛。  
該晚的另三場比賽，日本隊以八五比七一勝馬來西亞，奪得季軍，馬來西亞名列第四。印度勝巴林二二比九一；巴基斯坦勝香港七比六。  
中國隊與南韓隊的一場冠軍決賽，兩隊接戰後，打成三比三平手。其後，中國隊以一比七領先，不久，南韓隊追成一比一五。續戰下去，雙方平分拉鋸，一度打成三比三平手。這是南韓隊僅有一次的領先機會。但是，中國隊接連灌入對方籃下，

### 丹臣訪意考察飛機

(意大利羅馬市美聯社電)加拿大國防部長丹臣訪問意大利考察飛機，由基督教民主黨之領袖雲那特出任首相，自由黨及社會黨與之聯合，併成國會中之大多數席位。  
(意大利羅馬市美聯社電)加拿大國防部長丹臣訪問意大利考察飛機，由基督教民主黨之領袖雲那特出任首相，自由黨及社會黨與之聯合，併成國會中之大多數席位。

### 丹臣訪意考察飛機

(意大利羅馬市美聯社電)加拿大國防部長丹臣訪問意大利考察飛機，由基督教民主黨之領袖雲那特出任首相，自由黨及社會黨與之聯合，併成國會中之大多數席位。